
10 

10 

16. �oåǕànƕ>ecĲĀoxj�pŎo4ele71�7bǬsMǍÒn

¡gg;m>31 _/0,5 pt. 
 a. ŏĲĀ 
 b. ǣĲĀ 

c. �çƊĲĀ 
      d. «ǉĲĀ 
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17a. �oànƕ?cåǕŌǦng3iǢXcįk?iŀ^ǫĘm^ogǬsMǍ

Òn¡gg;m>31      _/1 pt.     
 
7	
 ȏgoƶıŌǦkaeboǶn[bed×ıŌǦ 
8	
 ȏgo×ıŌǦkaeboǶn[bedƶıŌǦ 
9	
 È�oĂí��� 
�	
 ŘĐmåĀ 

 
17b.<oåéoĀēgǂ?c^ok?iǫºm^og�oňŹà7bǬsMǍÒ

n¡gg;m>31_/0,5 pt.     
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18. 生痕化石は、昔の動物の活動の痕跡でǂA。生痕化石のパターンによって、
地質学者はŘĔの状態、堆積速度、流速エネルギー、古環境を推定する。第 9
図は、砂岩中に見つけられた生痕化石で、生物が限られた資源を効率的に利用
していた様子が分かる。この種の生痕化石を見つけることができる環境は、ど
のようなものであるか1�7bǬsMǍÒn¡gg;m>31 _/1 pt. 

(A) 潮間帯� (B) 河川あるいは湖沼� (C) 山岳� (Ș) 深海底 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ɲ � à a. ƏĂo生痕化石� vq��p �9B Ɲ 9 à b� Ɲ � à 7 oĦóà1�

�oƉƈp �BB ½[ 

Ɲ � à 
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19. 一人の学生が自分の位置を記録するために、ポータブル GPS（全地球測位シ
ステム）を使fc。測定中、信号強度および受信状態は良好dfc。緯度経度を
GoogleEarthに入力したあとで、GoogleEarth（GPSデータ）に描かれた位置が、
真の位置（True Loc）から数百メートルずれていることにŗ¤3c。しかしなが
ら、いくつかの位置で測定した相対的な位置は正しかった。次のうち、この原因
になったものはどれか1�7bǬsǍÒn¡gg;m>31   _/0,5 pt. 
 
(A) 電離層の影響 
(B) GPSの故障 
(C) 建物の影 
(Ș) Ƃ3c座標系が異なる 

 

  
 

 


